KLUCZ ODPOWIEDZI – KLASA I
KARTA ODPOWIEDZI
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	Numer zadania
	Proponowane rozwiązanie
	Liczba punktów

	Zad.16.

(3 p.)
	Obliczenie sumy wag Wojtka i Jurka: 2*42kg=84 kg

Obliczenie sumy wag Asi, Kasi i Magdy: 3*38kg = 114 kg

Obliczenie średniej wagi dla pięciu osób: (84 kg + 114 kg):5 = 39,6 kg
	1 p.

1 p.

1 p.

	Zad. 17.

(3 p.)
	Oznaczenie boków prostokąta i zapisanie zależności między nimi:
 a – długość, b – szerokość oraz  
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Rozwiązanie równania: 
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i obliczenie długości boków: 
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Obliczenie pola prostokąta: 
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1 p.
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	Zad. 18.
(4 p.)
	Poprawne wstawienie jednego nawiasu.
Poprawne wstawienie nawiasów w równaniu: 
[image: image5.wmf](
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	2 p.
2 p.

	Zad. 19.
(4p.)
	Obliczenie wartości liczby a: a =5
Obliczenie wartości liczby b: b = 3

Wyznaczenie prawidłowego ułamka: 
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	1,5 p.
1,5 p.

1 p.

	Zad. 20.
(6 p.)
	Obliczenie liczby drzew iglastych: 2270

Obliczenie liczby drzew liściastych: 4540

Obliczenie liczby modrzewiów w lesie przed wichurą: 227

Obliczenie liczby dębów przed wichurą: 908 

Obliczenie liczby modrzewiów i dębów po wichurze: 77 i 795

Podanie odpowiedzi: W tym lesie jest więcej dębów niż modrzewiów.
	1 p.
1 p.

1 p.
1 p.
1 p.
1 p.


Uwaga!

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów.
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